

这样的校园爱情， 有亿点点甜！

“40对校友伉俪回母校参加集体婚礼，这也太浪漫了！”近日，广东财经大学为庆祝成立40周年特别举行了一场校友集体婚礼，让不少网友直呼“太甜了”。秋天是个浪漫的季节，除了校友回母校参加集体婚礼互证爱与成长，广东高校校园里还有很多高甜的故事在上演：保研路上携手同行一起圆梦、从校服到婚纱完成甜蜜延续……校园恋情，没有轰轰烈烈却是细水长流，风景亮丽只因“一路有你”，一起来听听他们的故事。

@ 华南师范大学

携手共闯保研路
一起圆梦向未来

金秋时节，又一批优秀学子获得了保研资格。其中不乏携手相伴一同“上岸”的校园情侣，在收获的季节，他们爱情学业双丰收。

晁一和张文垚都是华师数学科学学院数学与应用数学（师范）2020级本科生，两人今年双双保研至该校数学专业。故事的开始源于学生工作。如果说他们是两条自由舒展的线，学生工作与日常沟通就是他们简单而美好的交点。两年的学生工作，他们在一次次的合作中有了默契。

张文垚幽默阳光，每在关键时刻都会成为晁一的“定心丸”。晁一温柔活泼，经常拉着张文垚体验生活的美好。他们彼此独立，又相互尊重。在学业繁忙时，除了给对方提供力所能及的帮助外，还会给对方预留个人空间去缓冲。闲暇时，他们一起散步、摄影、旅游。“我们是互帮互助的队友、最好的朋友也是彼此照顾的恋人。”保研期间，晁一曾感染甲流，高烧40℃。备考时间紧张，看着时间白白流逝，她回忆说，“每一天都好痛苦，好难过。”幸运的是，张文垚的悉心照顾和陪伴让她渐渐康复。谁料，之后张文垚也感染了，照顾者和病人的



方定溢♥周盈盈



晁一♥张文垚

角色互换。好在，因为有彼此的照料，他们都顺利参加了考试。晁一顺利保研后，张文垚继续准备“普通类”推免和考研，晁一则帮他收集各种资料查缺补漏。最终，张文垚也顺利获得了保研资格。回首往事，张文垚笑着说：“好的感情就是相互促进，共同成长。”

无独有偶，华师国际商学院2020级本科生周盈盈和方定溢也是相约“上岸”的一对，周盈盈现已保研至中山大学金融专业，方定溢保研至北京师范大学金融专业。两人因年级工作有了接触，后来公选课上的组队课堂展示，给了他们了解彼此的机会。方定溢被周盈盈的优秀深深吸引，周盈盈则被方定溢的勤勉负责打动。两人目标一致，三观契合，逐渐走近了对方。

“她像是我的镇定剂。”方定溢说，在巨大的压力下，他曾被焦虑的情绪裹挟，作息变得紊乱。而状态一直很稳定的周盈盈总是督促他规律生活，把他及时拉回正常的轨道上。尽管两人很多时候是各自忙碌的状态，但也始终陪伴在彼此身边，图书馆与自习室是他们不变的“约会地”。保研路困难重重，他们以温暖深情的陪伴给予彼此力量与安慰。好友小怡得知他们双双保研，感慨道，“一个人可以走得很快，但两个人可以走得更远。”

当一切尘埃落定，方定溢带着周盈盈到家乡旅游，走他曾经走过的路。面对即将开始的异地生活，他们亦淡然面对。“没什么好怕的，我们还是会计划着在双方有闲暇的时间见面，到彼此读书的学校，共同走过新的风景。因为我们双手紧握。”方定溢说。



■40对校友夫妻在广财举行集体婚礼。

@ 广东财经大学

回母校办集体婚礼
互证爱与成长



辜晓婷
小蓝

@ 深圳职业技术大学

从校服到婚纱
一路有你更甜蜜

人生若只如初见，在大学校园找到相伴一生的爱情，无疑是青春一大幸事。不久前，深圳职业技术大学发布了多组校友伉俪的甜蜜照，分享校友从校服到婚纱的美好故事。

辜晓婷和小蓝同是深职大2018届毕业生，小蓝学的是交通安全与智能控制专业，辜晓婷是医护学院学生，学的是眼视光技术。原本完全没有交集的两人，在大二时分别担任了各自学院的分团委副书记，在学校工作往来中相识。大三时，晓婷开始外出实习，她会把在校外遇到的趣事或不顺分享给小蓝，渐渐彼此互生情愫。2018年2月14日，他们在一起了，虽然实习忙碌，休息时间也冲突，但感情不受影响。小蓝每周六总会准时出现在晓婷工作的医院大厅等她下班，偶尔两人还会调整休息时间，来一趟说走就走的旅行。在校园的时光，两人越来越有默契，生活节奏与性格也契合。2023年1月，他们领证了，成为校友夫妻。“很庆幸当时选择了深职，选择了参与干部竞选，才有机会认识小蓝，并与他有现在的结果。”回首往昔，辜晓婷满脸幸福。

另一对校友李琪和莫俊杰则是真正的“同班的你”。大二时，两人都进了学校分团委，李琪在宣传部，莫俊杰在实践部。一天下午，李琪在教学楼布置黑板报，莫俊杰过去帮忙，缘分在这一刻帮他们牵了线。两人性格都比较害羞，同班一年才互加微信，见面感觉无话可说，线上联系却热火朝天，就连告白也是通过微信。为此，李琪笑说他们是“网恋”。大学里，两人偶尔互送小甜点、一起散步喝饮料，感觉生活就很甜。

2017年毕业后，李琪和莫俊杰入职同一家公司，两人一起参加公司的各种活动，在职场并肩奋斗。2018年，他们忙里偷闲一起去了北京游玩；2019年，他们见证同学结束爱情长跑，也认真筹划自己的未来；2020年，他们领证结婚；2021年，他们有了爱情的结晶；2022年，他们在事业上取得好成绩，小宝宝健康成长；2023年，他们朝着目标继续携手前进……



李琪♥莫俊杰